

山东

学校减的负,家长全给补上了

学生感叹:“放假比上学还累”

本报记者 徐洁

1月20日,济南市义务教育阶段中小学生学习2011年寒假正式开始了。今年,省教育厅“出招”限制规范寒假作业量,严禁学校举办各类假期辅导班。

下午4点,四年级学生小文走出一家外语辅导班,他要一直上课到腊月廿六,还要每天完成辅导班的作业。

寒假没开始 已经上辅导班了

小文是济南某小学四年级学生,1月20日是寒假第一天,而自从期末考试结束起,小文已经在辅导班上上课4天了。下午4点,他刚刚上完英语班,要跟看护班阿姨回家。这一天,他上午上作文班,下午上英语班,晚上要完成辅导班布置的作业,每隔一天,还要上一次奥数班。

按照小文的课程安排,年前小文要上到腊月廿六,三门课的辅导班一共要上约50节大课,一节大课1个半小时,每天在辅导班上5个小时,除了完成省教育厅统一发的《假期生活指导》,他还要完成辅导班布置的练习题,“另一段忙碌的日



子开始了,”小文感叹,“放假比上学还累!”

有孩子拒绝报班 躺地打滚

记者在济南翡翠郡小区附近看到,辅导班至少有3家。下午三四点,背着书包走出课堂的孩子络绎不绝。在一家英语辅导机构,工作人员说,4成辅导班已经报满了。

张玉华是一个作文班的老师,退休前,她是省城市区一所小学的超高级教师。她说,报班的孩子一般有两类,学习非常好的和成绩比较靠后的,在她的班

里,几位作文已经非常拔尖的孩子寒假继续报名上课,“我劝他们不要来了,真的没有必要!”

对于有些家长强制给孩子补习的做法,有近30年教龄的张玉华老师十分反对,“一位爸爸曾经要自己做主张给孩子报班,孩子不同意,现场躺在地上打滚。”张玉华说,“不尊重孩子兴趣与需要的报班是非常愚蠢的做法。”

家长很无奈: 辅导班还能看孩子

1月19日,济南外国语学校召开了本学期最后一

次家长会,校长苏旭勇宣布了寒假作业选做、对老师布置作业量进行监督等措施,尽力减负,把一个完整的假期留给每个孩子。

但一位学生家长付女士算了一笔账,寒假中,她花在孩子辅导班上的费用共2900多元,此外,她雇了一位看护阿姨,每天接送孩子,又要花掉1500多元。“报班是孩子教育最大的开销。”付女士说。另外,还有一个客观的困难是,付女士每天工作近10个小时,“把孩子放在家里或者‘散养’都不放心。”付女士说,她只能选择把孩子圈在辅导班里。

海大自主招生2月中旬开考

1754人报考,录取比例接近8:1

本报青岛1月20日讯(记者 于健) 20日,海大宣布,学校自主招生考试将于2月中旬在5个考点陆续开考。其中,青岛考点的时间为2月19日、20日,与“北约”、“华约”同步。今年,共有1754人报考海大自主招生,录取比例接近8:1。

今年,海大自主招生计划220人。分英语专业与非英语专业进行报名、测试、录取。英语专业招收20人,实行单独测试,单独划线录取。根

据安排,英语专业的考生全部在青岛测试,测试时间为2月19日—20日。非英语专业的考点为5个,分别为沈阳、青岛、长沙、广州、绵阳,测试于2月12日从沈阳开始,在几个考点陆续进行。其中,青岛考点的考试时间与“北约”、“华约”的自主招生联考时间同步。

据海大招办负责人介绍,经过资格审核,今年共有1754名考生报名海大自主招生考试,人数为历年最多。

山师艺术类计划招生780人

拟新增戏剧影视文学专业,2月13日起报名

本报济南1月20日讯(记者 杨凡) 20日,记者从山东师范大学招办了解到,该校2011年艺术类计划招收全日制本科生780人,其中770个计划面向山东招生。该校今年拟新增戏剧影视文学专业的招生计划。

据了解,山师2011年艺术类专业招生计划与去年相比增加70人,拟新增戏剧影视文学专业,已报教育部待

批,艺术文、艺术理共预计招收70人。

山师招办工作人员介绍,该校2011年艺术专业的报名考试全部安排在山东师范大学校本部进行,起止时间为2月13日至2月28日。

该校各专业的报名时间、考试内容及录取原则等详细信息,可登录山东师范大学招生办网站(<http://www.zsb.sdnw.edu.cn>)查阅。



BMW之悦。高效动力策略,无需取舍,悦然兼得。

全新BMW 5系Li,搭载全新宝马联合开发的BMW Efficient Dynamics,搭载全新宝马5系发动机,结合BMW 5系之卓越性能,更兼BMW 5系之卓越操控,为您带来全新BMW 5系Li的驾驶乐趣。全新BMW 5系Li,更兼BMW 5系之卓越性能,为您带来全新BMW 5系Li的驾驶乐趣。全新BMW 5系Li,更兼BMW 5系之卓越性能,为您带来全新BMW 5系Li的驾驶乐趣。

全新BMW 5系Li,梦想之路,大美之悦。更有全新BMW 520Li优雅登场。

BMW高效动力
BMW Efficient Dynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

济南大友宝 0531-8878 8888 济南万宝行 0531-8750 8588